
Сотрудники следственного управления в канун новогодних праздников посетили многодетную семью в Улаганском районе



В преддверии Нового года - самого волшебного праздника, когда хочется верить в чудо и исполнение заветных желаний, приятно дарить подарки.

Накануне новогодних праздников представители следственного управления СК России по Республике Алтай традиционно посещают подшефные организации, иные образовательные и социальные учреждения, а также семьи, оказавшиеся по различным причинам в трудной жизненной ситуации, поздравляют детей и дарят им подарки, оказывают иную помощь нематериального характера, содействие в разрешении проблемных вопросов.

В последние дни уходящего года сотрудники Улаганского межрайонного следственного отдела

следственного управления встретились с многодетной семьей Ультуркеевых из села Чибилия. Чечек Егоровна одна воспитывает 5 несовершеннолетних детей. Двое мальчиков и трое девочек учатся в школе, дети активно занимаются спортом, увлекаются борьбой, являются призерами соревнований. Образ жизни Чечек Егоровны и ее самоотверженность в воспитании 5-ых детей заслуживают уважения и признания.

Представители ведомства поздравили ребят с предстоящими новогодними праздниками, пожелали исполнения всех заветных желаний и счастья в Новом 2024 году, здоровья и благополучия, напомнив детям, что они всегда могут рассчитывать на помощь и поддержку со стороны следственного управления.

Сотрудники следственного управления и в дальнейшем намерены продолжать добрую традицию проведения подобных акций, участвуя в судьбе детей.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1850637>